
Grafs
A

Proced
B

Cods
C

Concl
D T

CÓDIGO 5 35 5 5 50

104619021305 5 35 5 1 46 4,6 Conclusiones muy pobres

104623010327 5 35 5 1 46 4,6 Conclusiones muy pobres

104623010374 5 35 5 5 50 5,0

104623010324 5 35 5 5 50 5,0

104623010352 5 35 5 5 50 5,0

104623010349 5 7 5 0 17 1,7 PÉSIMO. Solo resuelve parte de (a) y (b). Esto no sustenta conclusiones.

104620011788 5 33 5 4 47 4,7 En la parte (d) la cantidad de segmentos usando el método de Simpson (1/3) no fue respondida 
completamente.
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104622011427 0 0,0 NO PRESENTÓ
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OBSERVACIONES
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5,0

5 33 5 5 48 4,8 En la primera parte, al calcular la cantidad de segmentos usando el método de Simpson (3/8) debe ser 
múltiplo de 3 e IMPAR, de modo que el valor mostrado (149) es incorrecto, debía ser 153.
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